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黒石商工会議所令和 6 年度第 7回常議員会議事録 

 

開催日時  令和７年１月９日（木）午後１時３０分 

開催場所  黒石商工会議所 「会頭室」 

出席者名  ①副会頭（３名） 

       粂田泰孝  宇野純子  村上照幸 

      ②専務理事 

       工藤和明 

      ③監事（２名） 

       渋川 悟  飯田大貴 

      ④委任状行使者（１２名） 

       中村公成  工藤英麿  佐藤洵一  花田守正  木村尚政   

小山内慎一  加藤正彦  葛西利治  鳴海信宏  宇野正行 

佐川伸男  千葉晃大  

 ⑤オブザーバー 

  髙橋晃司   

      ⑥事務局員 

       三上昌一  古川稚子  豊巻英知  小笠原綾子 三上彩音 

  大平真子 

 

資   料  常議員会資料（1ページ） 

別 添 資 料   ①各部会・委員会青年部・女性会活動報告について 

       令和 7年度税制改正のポイント 

 

議事の経過 

工藤専務理事 開会宣言。 

粂田副会頭  本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 

工藤専務理事 議長は定款第 45条の準用規定により会頭をもってあてることになっておりま 

すので、粂田副会頭に議長をお願いいたします。 

粂田議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 

いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 

ます。議案審議に入る前に、本常議員会の成立要件に関して事務局より報告

願います。 
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工藤専務理事 総役議員数 24名に対し出席者数 4名、委任状行使者 11名となり、定款第 45 

条の準用規定により本常議員会は成立することをご報告いたします。 

粂田議長   議案第 1号「顧問委嘱」について上程いたします。事務局より報告願います。 

三上事務局長 令和 6 年 10 月 27 日に衆議院選挙が行われ、青森 3 区に岡田華子さんが選出

されております。尚、岡田華子さんからは、11月 18日に顧問委嘱について快

諾を頂いていることから、顧問をお願いしたいと思っております。ご審議の

程、宜しくお願い致します。 

粂田議長   諮ったところ議案第 1号は全会一致で承認されました。続いて議案第 2号「金

融委員会副委員長委嘱承認」について上程いたします。事務局より報告願い

ます。 

三上事務局長 令和 6 年 12 月 31 日付で㈱みちのく銀行黒石内町支店より商工会議所会員の

退会届の提出があり、工藤秀樹副委員長が辞任いたしました。それに伴い、

新たに東奥信用金庫黒石支店 渋川悟支店長に金融委員会副委員長をお願い

したいと思います。 

黒石商工会議所定款第 54条 2項の規定により、委員長・副委員長及び委員は、

会頭が常議員の承認を得て委嘱するとなっております。ご審議の程お願いし

ます。 

粂田議長   諮ったところ議案第 2号は全会一致で承認されました。続いて議案第 3号「新

入会員の承認」について上程いたします。事務局より報告願います。 

三上事務局長 配布資料に基づき説明。※総会員数 875事業所（令和 7年 1月 9日現在） 

粂田議長   諮ったところ議案第 3号は全会一致で承認されました。 

続いて報告事項に入ります。報告事項①「各部会・委員会、青年部・女性会

活動」について報告願います。 

三上業務課主事・豊巻相談課長・渋川監事・髙橋青年部会長・大平相談課主事 別添資料に

基づき報告。 

粂田議長   その他、常議員の皆様及び事務局から、なにかございませんか。 

工藤専務理事 日本商工会議所より各地商工会議所役員等の「パートナーシップ構築宣言」    

の宣言状況の調査協力依頼がありました。また同宣言の「ひな形」が改正さ

れましたので、再度周知いたします。ご参照ください。 

       また、「令和 7年度税制改正のポイント」について、周知依頼がありました。

日本商工会議所の強い働きかけがあり実現となりましたので、こちらもご参

照いただければと思います。 

 最後に、大阪・関西万博事務局よりパンフレットが送付されてきました。大

阪・関西万博の魅力や見どころを広く伝え、万博への期待感を醸成し、多く

の方々にご来場いただきたいとのことです。また、当所常議員より当所で視



－3－ 

察ツアーを検討してほしいとの依頼がございましたので、旅行業者に依頼し、

5月 12日から 14日までの 2泊 3日で行程表を作っていただきました。団体割

引が適用される 15名以上の参加で、おひとり 88,000円の見積もりとなりま

した。現段階ではあくまでも概算のため、行程表は改めて配布いたします。

次回以降開催の常議員会において、視察ツアーを検討していく予定ですので、

その際はご意見を頂戴したく存じます。 

 粂田議長  以上で本日の議案審議・報告事項がすべて終了しました。常議員会を閉会致

します。 

（午後 2時 12分） 


